
 

Zápis z 44. zasedání Osadního výboru Stržanov dne 6.9.2022 

 
Přítomní členové: Strašilová       Nepřítomni:   Matulková, Jelínek        Zapisovatel: Strašilová  
 
Projednávaná témata: 
 
Rybník na vsi žádnou údržbu neměl, takže zarostl rákosím. Místní se postarali o vytrhání a bylo zažádáno o 

odvoz společně s bioodpadem. Nespadá to pod paní Kozákovou, takže tam zůstává. Obracet se máme na 

pana Hemzu. Odpověď: … Není možné provádět na městských rybnících takovéto svévolné občanské zásahy bez 
souhlasu vlastníka. 
Rybník byl z naší strany pravidelně sledován. 
Od schůzky na místě, kdy byl zájem o jeho pronájem, se rybníček krásně zapojil. Břehový porost i další obrost byl 
z pohledu využívání rybníka ideální. 
Začali se objevovat obojživelníci a kvalita vody byla vynikající.  
Názory na kvalitu veřejného prostoru se mohou lišit, ale vždy je nutné k němu přistupovat s odbornými znalostmi a 
s ohledem na jeho využívání. 
Je na místě diskuse s občany, ale finální rozhodnutí a realizace je vždy na vlastníkovi. 

Pozvat pana Hemzu na další schůzi nebo se dostavit k rybníku v termínu, který navrhne. 

 
Pokud by měl někdo zájem umístit na svém plotě, fasádě, apod. reklamní banner, ať zavolá místostarostce 

paní Řezníčkové na číslo 778 420 223. 

 

Když nemůžeme přispět na opravu kříže u potoka, tak byl dán návrh na zakoupení nových lavic nebo židlí 

do kapličky. Řešíme vhodný materiál. Odpověď paní Klementové, které projednala věc s panem farářem 

Záleským. …Kupovat židle do kapličky se zdá zbytečné, jsou tam staré židle, které slouží a jsou památ-

kou na ty, kdo je tam darovali. 

Myslíme si, že peníze jsou potřeba i jinde. 

 
Pokud budeme mít možnost rozložit platbu na letošní rok a příští, zakoupíme na hřiště herní prvek pro větší 
děti – kruhový lezec nebo pyramidu, ještě budeme probírat na schůzi. Na listopad plánujeme vánoční 
tvoření pro sdružení ONKA, které pojmeme tak trochu i jako sousedské posezení, protože o žádné jiné akce 
nebyl zájem. 

 

Schůze zástupců OV na MěÚ je naplánovaná na 21.9.2022 (došlo k posunutí termínu). Zápis ze schůze bude 
rozeslán. 

Příští schůze ve Stržanově bude 4.10.2022 


